

(Anexo 1) FICHA DE INFORMACIÓN GENERAL

Nombre de la entidad:	UNIVERSIDAD DE LAS ARTES
Ciudad de Procedencia:	GUAYAQUIL
Nombre del funcionario responsable:	MARITZA PIN
Teléfonos:	04 2 590700 EXT. 3017
Correo electrónico:	Maritza.pin@uartes.edu.ec
Fecha de terminación del contrato actual:	NO APLICA
Fecha tentativa de inicio de la ejecución del servicio o entrega de bienes.	03 de octubre de 2022

(Anexo 2)

Cuovoqui	1 26 4	e septiembre	d۵	າ∩າາ
Guavauui	ı. 20 u	sebuembre	uc	2022

Nombre de la Entidad: UNIVERSIDAD DE LAS ARTES

Fecha de Elaboración: 26 de septiembre de 2022

Producto / Servicio requerido 1: SERVICIO DE MANTENIMIENTO CORRECTIVO DE MOBILIARIOS DE MADERA Y METÁLICOS INSTALADOS Y EN USO DE LA UNIVERSIDAD DE LAS ARTES

ATRIBUTO DEL	ATRIBUTO DEL	JUSTIFICACIÓN TÉCNICA DEL
PRODUCTO	PRODUCTO	REQUERIMIENTO
CATALOGADO	REQUERIDO	
SERVICIO DE	SERVICIO DE	El servicio disponible en catálogo electrónico no
MANTENIMIENTO	MANTENIMIENTO	es el requerido por la Entidad Contratante. Se
CORRECTIVO DE	CORRECTIVO DE	adjuntan Términos de Referencia para su
MOBILIARIO	MOBILIARIOS DE	validación.
ESCOLAR POR	MADERA Y	
DETERIORO	METÁLICOS	
MAYOR –	INSTALADOS Y EN	
PINTURA TIPO I	USO DE LA	
	UNIVERSIDAD DE	
	LAS ARTES	

Nota: se deberán llenar tantos cuadros como productos o servicios se requiera justificar, únicamente aplica para productos catalogados.

Elaborado por:	Aprobado por:		
Maritza Pin Pin	José Carabajo León		
Analista 1 de Compras Públicas	Director Administrativo (E)		